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PREPARATION

* Démonter et supprimer la barre d'arrimage.
* Coté droit : Abaisser le caisson de climatisation.

MONTAGE
* Modele 3/5 portes :
* Présenter les bras de fixation aux points V - W du véhicule,

puis fixer, sans serrer, a l'aide des ensembles visserie V - W.
* Sous les longerons, présenter, puis fixer, sans serrer, les
renforts C et D aux points de fixation S - T - U 3/5 portes
et Ul 5 portes avec leur visserie respective.
* Modeles 5 portes :
* Présenter la plaque de fixation E aux points W - X, puis
la fixer, sans serrer, a 1'aide des ensembles visserie W - X.

FINITION

* Serrer 1'ensemble aux couples indiqués ci-dessous dans l'ordre
suivant : V- W - X (5 portes) - U - U1 (5 portes) - T-S - R.

* Remonter le caisson de climatisation a I'aide du bloc visserie Q.

* Monter la téte d'attelage aux points Y avec sa visserie.

BLOC VISSERIE

1 vis HM6x30 cl 8.8
1 rondelle plate 6/20
1 rondelle DEC6

Q

2 vis HM12x30 cl 8.8
2 rondelles DEC12

W

2 vis HM12x40 ¢l 8.8
S 2 rondelles DEC12
2 écrous HM12

X

5 ptes

seul
2 vis HM12x35 cl 8.8

2 rondelles DEC12
2 écrous HM12

8 vis HM12x35 pas 125 ¢l 8.8

2 vis HM12x110 cl 8.8

2 écrous HM12

2 rondelles DEC12

2 rondelles plates 12,5/25

2 vis HM12x120 cl 8.8

2 écrous HM12

2 rondelles DEC12

2 rondelles plates 12,5/25

2 vis HM12x110 cl 8.8

2 écrous HM12
2rondelles DEC12

2 rondelles plates 12,5/25

2 vis HM12x90 cl 8.8
2 rondelles DEC12

2 écrous HM12

1 rondelle plate 12,5/27

Y

2 vis HM16x45
2 écrous HM16
2 rondelles DEC16

Ul 8 rondelles DEC12
Type Homologation Poids Total Poids Total | Charge verti-| Valeur
S1059 de Type n° maxi autorisé | remorquable cale maxi D
Attelage pour
Mitsubishi Pajéro | €24*94/20*00*0092 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
3/5 portes

NOTA : Schéma électrique a l'intérieur de nos faisceaux universels ou personnalisés.

( COUPLES DE SERRAGE : ATTENTION : (pour connaitre les caractéristiques d'utilisation consulter la carte grise)\
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm Installé suivant nos recommandations, cet attelage vous donnera entiére satisfaction.
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm Nous dégageons toute responsabilité en cas de transformation ou d'utilisation illicite

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm de celui-ci.

J
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PREPARATION

* Remove and discard the tie-down bar.
* Right-hand side: Take out the air conditioning housing.

ASSEMBLY
* 3/5-door model :
* Mount the fastening arms at points V — W on the vehicle, and
then fasten them, without tightening, using bolting kits V — W.
* Under the side-members, mount and then fasten, without tightening,
the reinforcements C and D at fastening points S — T — U 3/5-door
and Ul 5-door, with their respective bolting.

* 5-door model :
* Mount the fastening plate E at points W — X, and then fasten it,
without tightening, using bolting kits W — X.

FINISHING

* Tighten the assembly to the torques indicated below, in the following
order : V—W — X (5-door) — U — Ul (5-door) - T—S—R.

* Refit the air conditioning housing using bolting block Q.

* Fit the coupling head at point Y with its bolting.

FASTENING KIT

2 HM12x110 cl 8.8 screws
2 HM12 screws

2 DEC12 washers

2 12,5/25 plain washers

1 HM6x30 cl 8.8 screws
1 6/20 plain washers
1 DEC6 washer

Q \%

2 HM12x30 cl 8.8 screws 2 HM12x120 cl 8.8 screws

2 HM12x90 cl 8.8 screws
2 DECI12 washers

2 HM12 nuts

1 12,5/27 plain washers

Y

2 HM16x45 screws

R 2 DEC12 washers W 2 HM12 nuts Z 2 HM16 nuts
2 DEC12 washers 2 DEC16 washers
2 12,5/25 plain washers
2 HM12x40 cl 8.8 screws
S 2 DECI12 washers 2 HM12x110 cl 8.8 screws
2 HM12 nuts X 2 HM12 nuts
5;?}?7 2 DEC12 washers
2 HM12x35 cl 8.8 screws 2 12,5/25 plain washers
T 2 DECI12 washers
2 HMI2 nuts
U 8 HM12x35 pas 125 cl 8.8 screws
Ul 8 DEC12 washers
Type Type Max. Total Max. Total Max. Verti- Value
S1059 Approval No. Authori. Weight | Towable Weight cal load D
Tow bar for
Mitsubishi Pajéro | €24*94/20*00%0092 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
3/5 doors (Standard)

NB : Electrical diagram inside our universal or custom wiring Kkits.

TORQUES . PLEASE NOTE : (to familiarise yourself with the operating charasteristics refer to the log) R
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm If this tow bar is fitted in accordance with our recommendations it will give a complete-
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm ly satisfaction. We cannot accept any responsability in the event of changes to or
\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm improper use of this item. Y,




SIARR (@
37-32 A\

J
I

WESTFALIA
ASSEMBLY INSTRUCTIONS ‘ 340071600001

SIARR

DL ]
s 1]

Réf.[_____ 1

| AAfﬁx the sticker in the position indicated.




FICHIER : BUREAU\NOTICEDEMONTAGE\SIARR\NDM37\NDM3732-B - FOLIO NDMTCHE
I — P _ _ I .

SIARR (@
37-32 A\

MONTAZNI POSTUP

WESGTFALIA
340071600001

PRIPRAVA
* Odmontujte a sejméte upeviiovaci tyc.
* Prava strana: Sklopte schranku klimatizace.

MONTAZ
* 3/5 dvetrovy model :

* Pfilozte upinaci rameno k bodim V — W na voze,
pomoci sad Sroubl V — W je upevnéte, neutahujte.

* Pod podélniky ptilozte vyztuhy C a D a bez utahovani je
pomoci prislusnych sad Sroubti upevnéte k upinacim
bodim S — T — U u 3/5 dveii a Ul u 5 dvefi.

* Pétidverovy 5 model :

* Ptilozte upinaci desticku E do bodiit W — X, potom

je pomoci sad Sroubtit W — X upevnéte, neutahujte.

DOKONCOVACI PRACE

* Ve utahnete na nize uvedené upinaci momenty, a to v nasledujicim
poradi : V- W — X (§ dveti) - U — Ul (5 dveii) - T—-S —R.

* Pomoci sady Sroubti Q namontujte zpét skiinku klimatizace Q.

* Pomoci prislusné sady Sroubti namontujte hlavici

z&vesu pro tazné zatizeni do bodu Y.

SADY SROUBU

Q

U

1 Srouby HM6x30 cl 8.8
1 ploché podlozky 6/20
1 podlozky DEC6

v

2 Srouby HM12x30 cl 8.8
2 podlozky DEC12

W

2 srouby HM12x40 cl 8.8
2 podlozky DEC12
2 Sroubtt HM12

X

Pouze
5 dvefi

2 Srouby HM12x35 cl 8.8

2 podlozky DEC12
2 Sroubu HM12

8 Srouby HM12x35 pas 125 c1 8.8

2 Srouby HM12x110 cl 8.8
2 Sroubt HM12

2 podlozky DEC12

2 ploché podlozky 12,5/25

2 Srouby HM12x120 cl 8.8
2 Sroubt HM12

2 podlozky DEC12

2 ploché podlozky 12,5/25

2 $rouby HM12x110 cl 8.8
2 Sroubd HM12

2 podlozky DEC12

2 ploché podlozky 12,5/25

2 Srouby HM12x90 cl 8.8
2 podlozky DEC12

2 $roubtt HM12

1 ploché podlozky 12,5/27

2 Srouby HM16x45
2 Sroubt HM16
2 podlozky DEC16

Ul 8 podlozky DEC12
Typ Homologace Celkova maxima- Celkova Maximilni ver- | Hodnota
S1059 Typu €. Ini povolena vaha | taZna hmotnost tikalni zatizeni D
Tazné zafizeni pro
Mitsubishi Pajero €24*94/20*00*0092 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
3/5 dveti (Standard)

POZNAMKA: Elektrické schéma univerzalnich nebo na miru upravenych svazkd.

\_M12

UPINACI MOMENTY:

M16 ACS8.8 19,5daNm Mi12 AC109 11,4daNm
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm
ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm

M8  ACS8.8
M8 AC10.9

2,3daNm
3,3daNm

POZOR: (uzZivatelské charakteristiky naleznete v technickém prikazu)
Tazné zafizeni instalované dle naSich doporuceni vas pln¢ uspokoji.
V piipadé piestavby nebo neopravnéného uzivani se zbavujeme veskeré odpovédnosti
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FORBEREDELSE BEFASTELSER
* Afmonter og fjern traekstangen. 2 bolte HM12x110 cl 8.8 2 bolte HM12x90 cl 8.8
* T hejre side : Senk klimaanlaggets boks. 1 bolte HM6x30 cl 8.8 V 2 motrikker HM 12 Y 2 skiver DEC12
Q 1 flade skiver 6/20 2 skiver DEC12 2 metrikker HM12
1 skiver DEC6 2 flade skiver 12,5/25 1 flade skiver 12,5/27
MONTERING
* Model 3-/5-ders : R 2 bolte HM12x30 cl 8.8 2 bolte HM12x120 cl 8.8 2 bolte HM16x45
* Placer baeerearmene ved punkterne V — W, og fastger dem 2 skiver DEC12 W 2 motrikker HM 12 Z 2 metrikker HM16
herefter med befastelserne V - W uden at tilspaende. 2 skiver DEC12 2 skiver DEC16
* Placer forsterkningerne C og D under vangerne og fastger dem 2 flade skiver 12,5/25
herefter ved befaestelsespunkterne S — T — U 3-/5-ders og U1 2 bolte HM12x40 cl 8.8
5-ders med deres respektive befastelser uden at tilspande. S 2 rondelles DEC12 X 2 bolte HM12x110 cl 8.8
* Model 5-ders : 2 metrikker HM12 2 metrikker HM 12
* Placer befaestelsespladen E ved punkterne W — X, og fastger 5_"(;1;8 2 skiver DEC12
den herefter med befastelserne W - X uden at tilspaende. 2 bolte HM12x35 cl 8.8 2 flade skiver 12,5/25
T |2 skiver DECI2
2 metrikker HM12
TIL SLUT
* Tilspaend alt med nedennavnte momenter i folgende raekkefolge :
V-W - X (5-dars) — U - Ul (5-ders) - T—-S —R. U 8 bolte HM12x35 pas 125 cl 8.8
* Heev klimaanlaggets boks med befastelserne Q. Ul 8 skiver DEC12
* Monter kuglehovedet ved punkterne Y med dets befastelser.
Type Godkendt Totalvegt Totalvaegt Kugletryk Verdi
S1059 typenr. maks. tilladt anhzngervaegt maks. D
Anhengertreek til
Mitsubishi Pajéro | €24*94/20*00*0092 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
3-/5-ders (Standard)

NB: El-skema for vores universelle eller specielle ledningsnet.

( TILSPANDINGSMOMENT: BEMARK: (for yderligere oplysninger om anvendelsesforhold henvises der til R
M16 ACS8.8 19,5daNm Mi12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm registreringsattesten)
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm Hvis dette anhangertreek monteres i henhold til vores anvisninger, vil det vere til din fulde tilfredshed.

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Vi fralegger os ethvert ansvar ved ulovlig endring eller brug af anhengertrackket. Y,
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VORBEREITUNG

* Kupplungsstange abnehmen und entfernen.
* Rechte Seite : Klimakasten herunterlassen.

MONTAGE
* Modell 3/5 Tiiren :

* Die Befestigungsarme an den Punkten V — W des Fahrzeugs
anhalten, dann befestigen dann, ohne anzuziehen mit der

gesamten Verschraubung V — W befestigen.

* Bringen Sie die Langstrédger ohne sie festzuziehen an den Befes-
tigungspunkten S — T- U der Verstiarkungen C und D an3/5 Tiiren
und U1 % Tiiren mit den entsprechenden Verschraubungen.

* Modell 5 Tiiren :

* Bringen Sie das Befestigungsblech E an die Punkte W — X,
dann befestigen Sie es, ohne anzuziehen, mit der gesamten
Verschraubung W — X.

FERTIGSTELLUNG
* Ziehen Sie alles mit den unten angegebenen Drehmomenten
und in folgender Reihenfolge fest : V. — W — X (5 Tiiren) — U —
Ul (5§ Tiiren) - T-S-R
* Bringen Sie den Klimakasten erneut mithilfe der Verschraubungen Q an.
* Bringen Sie den Kupplungskopf mit der Verschraubung an den Punkten Y an.

Ul

SCHRAUBENSATZ

1 Schrauben HM6x30 cl 8.8
1 flache Scheiben 6/20
1 Scheiben DEC6

Q

2 Schrauben HM12x30 c1 8.8
2 Scheiben DEC12

2 Schrauben HM12x40 cl 8.8
2 Scheiben DEC12
2 Muttern HM12

2 Schrauben HM12x35 ¢l 8.8
2 Scheiben DEC12
2 Muttern HM 12

8 Schrauben HM12x35 pas 125 cl 8.8
8 Scheiben DEC12

7, |2 Muttern HM16

2 Schrauben HM12x90 cl 8.8
Y 2 Scheiben DEC12

2 Muttern HM 12

1 flache Scheiben 12,5/27

2 Schrauben HM16x45

2 Scheiben DEC16

2 Schrauben HM12x110 cl 8.8
2 Muttern HM 12

2 Scheiben DEC12

2 flache Scheiben 12,5/25

2 Schrauben HM12x120 cl 8.8
2 Muttern HM 12

2 Scheiben DEC12

2 flache Scheiben 12,5/25

W

2 Schrauben HM12x110 cl 8.8
2 Muttern HM 12

2 Scheiben DEC12
2 flache Scheiben 12,5/25

X

5 Tlren
allein

Typ EG Maximal zuliissiges Maximal zuliissiges Maximale Max.
S1059 Genehmigungs-Nr. | Gesamtgewicht Anhiingelast Stiitzlast D-Wert
Anhéngevorrichtung
Mitsubishi Pajéro | €24*94/20*00*0092 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
3/5 Tiiren (Standard)

HINWEIS: Elektroschema liegt unseren (Universal - oder spezifische) Kabelsitzen bei.

( ANZUGSDREHMOMENTE: ACHTUNG: (Nutzungsmerkmale : siche Fahrzeugschein) R
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm Diese Anhédngevorrichtung wird Sie voll zufrieden stellen, wenn Sie unsere
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm Montageanleitung befolgen.

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Im Falle der unerlaubten Verdnderung oder des unerlaubten Gebrauchs lehnen wir jede Haftung ab. )
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HPOETOIMAXIA

2YNOAA KOXAIQN

* Anotomofetnote kot Katapynote v papdo ctoifacne. 2 Bidec HM12x110 cl 8.8 2 PBideg HM12x90 cl 8.8
* Ag&1d mievpd : XounAmote To KIBOTIO TOV KAMUOTIGHOD. 1 Bidegc HM6x30 cl 8.8 V 2 mepkdymo HM12 Y 2 podéreg DEC12
Q 1 podeheg mhaké 6/20 2 podéreg DEC12 2 wepucoOyAo HM12
1 podéreg DEC6 2 podereg mhoké 12,5/25 1 podeieg mhaxé 12,5/27
TOIIOGETHXH
* Movtého 3/5 Gupav : R 2 Bideg HM12x30 cl 8.8 2 Bidec HM12x120 cl 8.8 2 Bideg HM16x45
* Oépte pé€Tmmo Toug Ppayioves otepémong ota onpeia V- W 2 podéreg DEC12 W 2 mepucoyMo HM12 Z 2 wepwcoymo HM16
TOV OYNMATOG, KOTOTLY OTEPEMOTE ,XWOPIG VoL cQi&eTe, e TNV 2 podéreg DEC12 2 podéreg DEC16
BonBela tov cuvoroL TV KoMV V — W 2 podereg mhoké 12,5/25
* Kt and Tig pnkideg gpéPTe HETOTO KOl LETH OTEPEDOTE XWOPIG VoL 2 Bideg HM12x40 cl 8.8
opitete, T1c evioyvoelg C kot D oto onpeio otepéwong S—T-U S 2 podéieg DEC12 2 Bidegc HM12x110 cl 8.8
v 3/5 Bupdv kot Ul tov 5 Bupdv pe Tig avtioTtolyeg Bideg Tovg. 2 mepicoymo HM12 X 2 mepicoymo HM12
* Movtého 5 Qupdv : viaTo5 12 podéheg DEC12
* Oépte pétomo v mAdko otepémong E ota onueion W — X, katodmy otepe- 2 Bideg HM12x35 cl 8.8 e:g\(;;v 2 podereg mhake 12,5/25
MOTE TNV Y®pPic vo opi&ete, pe T fondeta Tov GuVOAOL TV KoyMmv W — X, T 2 podéreg DEC12
2 mepcoymo HM12
TEAEIQMA
* Zoi&te o 0o LE POTEG GTPEYNG TOV OVAPEPOVTOL TAPAUKAT® LE TNV U 8 Pidec HM12x35 pas 125 ¢l 8.8
akolovdn cepd : V—-W — X (5 Bvpov) — U — U1 (5 Bupav) — T-S —R. Ul 8 podéhec DEC12
* Emavatonoferiote 10 kifdTio Tov kKApaticpod pe m fondeia tov cuvorov tov koyMdv Q.
* TomoBeTNOTE TNV KEPAAT TOL GLOTHLOTOG PLUOVAKNONG oTo onpeion Y pe Tig Bideg Tov.
Tomog Eykpwon Olk6 Bapog péy | Olxkoé Bapog Kataxdopvopo Ty
SI1059 Témov aptf. Emtpenopevo | popovikiouyo | gopriopéy. D
Z0GTNHA POLOVAKNONG YLoU
Mitsubishi Pajéro €24%94/20*00*0092 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
3/5 Bvpdv (Standard)

THMEIQXH : Hlektptkd KOKAOUO GTO EGMTEPIKO TV YEVIKNG YPNOEWDG OEGUAV LG 1) TPOCOTOTOMUEVOV.

(" POIIEX XTPEYHX I'TA THN XYX®I=H MMPOXZOXH : (1o va minpogopnOsite To. YopaKTNPIOTIKG Yp1oNG cupfovisvTeite TNV YKpile KapTa) )
MIl16 AC8.8 19,5daNm Mi12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Eykateotnpévo oOUQ®va LE TIG GLGTAGELS LLOG, OVTO TO GUGTILLO PLUOVAKNONG
Ml6 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm 00 GOG IKOVOTOGEL TANPOG.

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Anecduouedo mdone evhHvie oe TEPITTOON UETATPOTNC 1) TOPEVOUNC YPRoNC 0VTOD. Y,
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VALMISTELU

* Irrota ja ota pois
* Oikea puoli : Laske ilmastointikoteloa alas.

ASENNUS

* 3/5-ovinen malli :

* Vie kiinnitysvarsi auton pisteisiin V— W ja
kiinnitd kiristdméttd ruuvien V — W avulla.

* Laita pitkittdispalkkien alle vahvikkeet C ja D
kiinnityspisteisiin S — T — U ja kiinnitd kiristdmétta
3/5 oveaja Ul 5 ovea, kidytd omia ruuveja.

* 5-ovinen malli :

* Vei kiinnityslevy E pisteisiin W — X ja kiinnita

kiristimattd ruuvien W — X avulla.

VIIMEISTELY

* Kiristd kokonaisuus alla ilmoitetuilla momenteilla seuraavassa
jarjestyksessd: V- W — X (5 ovea) —-U - Ul (S5ovea) - T—-S—-R.
* Laita ilmastointikotelo takaisin ruuvien Q avulla.

* Asenna vetokoukun péa pisteisiin Y ruuvien avulla.

KIINNITYSKOKONAISUUS

2 ruuvia HM12x110 cl 8.8
2 kehysmutteria HM 12

2 vililevyd DEC12

2 littedd vélilevya 12,5/25

1 ruuvia HM6x30 cl 8.8
1 litteda valilevya 6/20
1 vililevyd DEC6

Q \%

2 ruuvia HM12x30 cl 8.8
2 rvililevyd DEC12

2 ruuvia HM12x120 cl 8.8
2 kehysmutteria HM12

2 vililevyd DEC12

2 littedd valilevya 12,5/25

W

2 ruuvia HM12x40 c1 8.8

S |2 vililevyd DECI2 2 ruuvia HM12x110 cl 8.8

X

2 kehysmutteria HM12 |2 kehysmutteria HM12
5o |2 vililevyi DECI2
2 ruuvia HM12x35 cl 8.8 2 littedd vélilevya 12,5/25
T |2 vililevyd DEC12
2 kehysmutteria HM12

U
Ul

8 ruuvia HM12x35 pas 125 cl 8.8
8 rvililevyd DEC12

2 ruuvia HM12x90 cl 8.8
2 vililevyd DEC12

2 kehysmutteria HM 12

1 littedd valilevya 12,5/27

Y

2 ruuvia HM16x45
2 kehysmutteria HM16
2 vililevyd DEC16

Tyyppi Tyyppihyviksynta Suuri sallittu Vedettivissi oleva Suurin sallittu Arvo
S1059 Numero kokonaiskuorma kokonaispaino pystysuora rasitus D
Vetokoukku
Mitsubishi Pajéro | €24*94/20*00*0092 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
3/5 ovea (vakio)

HUOM: Sahkopiirros on yleisjohtojen tai yksildllisten johtojen mukana.

( KIRISTYSMOMENTIT:
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 ACI10.9 11,4daNm
M16 ACI10.9 27,5daNm M10 ACS8.8 4,7daNm

\_M12 ACS8.8  8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm

M8 ACS8.8
M8 ACI10.9

2,3daNm
3,3daNm

HUOMIO: (kdyttoominaisuuksiin tutustumiseksi on katsottava rekistreriotetta)

Suositusten mukaan asennettuna timé vetokoukku tdyttda odotuksesi.
Emme ota vastuuta, jos laitetta muutetaan tai kdytetdan ohjeiden vastaisesti.
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MANUAL DE MONTAJE
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PREPARACION

* Desmontar y suprimir la barra de estiba.
* Lado derecho: Bajar el cajon de climatizacion.

MONTAJE

* Modelo 3/5 puertas :
* Presentar los brazos de fijacion en los puntos V — W del vehiculo y

fijar, sin apretar, con la ayuda del conjunto de tornillos y pernos V — W.
* Bajo los largueros, presentar, y fijar, sin apretar, los refuerzos C y D
en los puntos de fijacion S — T — U 3/5 puertas y U1 5 puertas
con sus tornillos y pernos correspondientes.
* Modelo 5 puertas :
* Presentar la placa de fijacion en los puntos W — X y fijar, sin
apretar, con la ayuda del conjunto de tornillos y pernos W — X.

ACABADO

* Apretar el conjunto con las parejas indicadas a continuacion, segun el
orden siguiente: V— W — X (5 puertas) — U — U1 (5 puertas) - T — S —R.

* Montar la cabeza de ensamblaje en los puntos Y con sus tornillos y pernos.

BLOQUE TORNILLERIA

Q

* Volver a montar el cajon de climatizacion con la ayuda del bloque de tornillos y pernos Q.

1 tornillo HM6x30 cl 8.8
1 arandela plana 6/20
1 arandela DEC6

\%

2 tornillos HM12x30 cl 8.8
2 arandelas DEC12

W

2 tornillos HM12x40 cl 8.8
2 arandelas DEC12
2 tuercas HM12

X

Sdlo 5

puertas
2 tornillos HM12x35 cl 8.8

2 arandelas DEC12

2 tornillos HM12x110 cl 8.8
2 tuercas HM 12

2 arandelas DEC12

2 arandelas planas 12,5/25

2 tornillos HM12x120 cl 8.8
2 tuercas HM12

2 arandelas DEC12

2 arandelas planas 12,5/25

2 tornillos HM12x110 cl 8.8
2 tuercas HM12

2 arandelas DEC12

2 arandelas planas 12,5/25

Y

2 tornillos HM12x90 cl 8.8
2 arandelas DEC12

2 tuercas HM12

1 arandela plana 12,5/27

2 tornillos HM16x45
2 tuercas HM16
2 arandelas DEC16

2 tuercas HM12
U 8 tornillos HM12x35 pas 125 cl 8.8
Ul 8 arandelas DEC12
Tipo Homologacion Peso Total ma- Peso Total Carga verti- Valor
S1059 de Tipo n° ximo autorizado remolcable cal maxima D
Enganche para
Mitsubishi Pajéro €24*94/20*00*0092 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
3/5 puertas (Estandar)

NOTA: Esquema eléctrico en el interior de nuestros haces universales o personalizados.

(" PARES DE APRIETE: ATENCION: (para conocer las caracteristicas de utilizacién, consultar el permiso de circulaci()n)\
M16 ACR.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm Instalado siguiendo nuestras recomendaciones, este enganche le dara total satisfaccion.
Ml16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI10.9 3,3daNm No asumiremos ninguna responsabilidad en caso de que haya sido transformado

\_M12 ACR.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm o utilizado ilicitamente

J
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AVVERTENZE PER IL MONTAGGIO

WESGTFALIA
340071600001

PREPARAZIONE

* Smontare ed eliminare la barra di traino.
* Lato destro : Abbassare il comparto di climatizzazione.

MONTAGGIO
* Modello 3/5 porte :
* Posizionare il braccio di fissaggio nei punti V — W del veicolo, quindi

fissare, senza stringere, per mezzo dei gruppi viteria V— W.
* Posizionare sotto i longheroni, quindi fissare, senza stringere,
i rinforzi C e D nei punti di fissaggio S — T — U 3/5 porte
e Ul 5 porte con la rispettiva viteria.
* Modello 5 porte :
* Posizionare la piastra di fissaggio E nei punti W — X, quindi
fissarla, senza stringere, per mezzo dei gruppi viteria W — X.

RIFINITURA
* Stringere il tutto alle coppie qui di seguito indicate nel seguente
ordine : V- W — X (5 porte) — U — U1 (5 porte) - T—S—R.
* Rimontare il comparto di climatizzazione per mezzo del gruppo viteria Q.
* Montare la testa del gancio di traino nei punti Y con la sua viteria.

BLOCCO VITERIA

Q

1 viti HM6x30 cl 8.8
1 rondelle piatte 6/20
1 rondelle DEC6

2 viti HM12x30 cl 8.8
2 rondelle DEC12

2 viti HM12x40 cl 8.8
2 rondelle DEC12
2 dadi HM12

2 viti HM12x35 cl 8.8
2 rondelle DEC12
2 dadi HM12

v

W

X

Solo
5 porte

8 vitt HM12x35 pas 125 ¢l 8.8

2 viti HM12x90 cl 8.8

2 rondelle DEC12

2 dadi HM12

1 rondelle piatte 12,5/27

2 viti HM12x110 cl 8.8
2 dadi HM12

2 rondelle DEC12

2 rondelle piatte 12,5/25

2 viti HM12x120 cl 8.8 2 viti HM16x45
2 dadi HM12 2 dadi HM16
2 rondelle DEC12 2 rondelle DEC16

2 rondelle piatte 12,5/25

2 viti HM12x110 cl 8.8
2 dadi HM12

2rondelle DEC12

2 rondelle piatte 12,5/25

Ul 8 rondelle DEC12
Tipo Omologazione Peso totale mas- Peso totale Carico verti- Valore
S1059 di Tipo n° simo autorizzato Rimorchiabile | cale massimo D
Gancio da traino per
Mitsubishi Pajéro | €24*94/20*00*0092 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
3/5 porte (Standard)

NOTA : Schema elettrico all’interno dei nostri fasci universali o personalizzati.

COPPIE DI SERRAGGIO :

M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm Installato seguendo le nostre raccomandazioni, questo gancio da traino vi lascera
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm completamente soddisfatti.
\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Respingiamo ogni responsabilita in caso di trasformazione o utilizzo illecito dello stesso. /

ATTENZIONE : (per conoscere le caratteristiche d’uso consultare il libretto di circolazione )
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MONTAGEHANDLEIDING
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340071600001

VOORBEREIDING

* Demonteer en haal de vastzetstang weg.
* Coté droit : Rechte kant : Haal de aircokast af.

MONTAGE
* Model 3/5 deuren :
* Pas de bevestigingsarmen aan de punten V — W van het voertuig, beves-
tig ze daarna, zonder te klemmen, met behulp van het schroefwerk V — W.
* Pas, onder de langsliggers, de verstevigingen C en D aan de bevesti-
gingspunten S — T — U 3/5 deuren en U1 5 deuren en bevestig ze
daarna, zonder te klemmen, met hun respectievelijke schroefwerk.
* Model 5 deuren :
* Pas de bevestigingsplaat E aan de punten W — X, bevestig ze daarna,
zonder te klemmen, met behulp van het schroefwerk W — X.

AFWERKING

* Zet het geheel vast op de hieronder aangegeven koppels in deze
volgorde : V- W — X (5 deuren) — U — U1 (5 deuren) — T—S —R.

* Monteer de aircokist opnieuw met behulp van het schroefblok Q.

* Monteer de koppelingskop aan de punten Y met haar schroefwerk.

SCHROEFBLOK

Q

U
Ul

1 schroeven HM6x30 cl 8.8 V
1 drukplaten 6/20
1 ringen DEC6

2 schroeven HM12x30 cl 8.8
2 ringen DEC12 W

2 schroeven HM12x40 cl 8.8
2 ringen DEC12
2 moeren HM12

2 schroeven HM12x35 ¢l 8.8
2 ringen DEC12
2 moeren HM12

8 schroeven HM12x35 pas 125 cl 8.8
8 ringen DEC12

2 schroeven HM12x110 cl 8.8
2 moeren HM12

2 ringen DEC12

2 drukplaten 12,5/25

2 schroeven HM12x120 cl 8.8
2 moeren HM 12

2 ringen DEC12

2 drukplaten 12,5/25

2 schroeven HM12x90 cl 8.8
2 ringen DEC12

2 moeren HM12

1 drukplaten 12,5/27

Y

2 schroeven HM16x45
2 moeren HM 16
2 ringen DEC16

X 2 schroeven HM12x110 cl 8.8
2 moeren HM12
Sdeuren |2 ringen DEC12
enkel
2 drukplaten 12,5/25

Type Goedkeuring Max. toegestaan Totaal Max. verticale | Waarde
S1059 Type n° totaalgewicht laadgewicht belasting D
Koppeling voor
Mitsubishi Pajéro €24*94/20*00*0092 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
3/5 dueren (standaard)

NOTA BENE: Bedradingsschema aan binnenkant van onze universele bundels of gepersonaliseerd.

( AANDRAAIMOMENTEN: LET OP: (voor gebruikskenmerken het kentekenbewijs raadplegen) R
MIl16 AC8.8 19,5daNm Mi12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Indien u de koppeling volgens onze aanbevelingen heeft geinstalleerd, zal het u tot
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI109 3,3daNm volle tevredenheid stemmen. Wij stellen ons niet aansprakelijk in geval van wijziging of
\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm onrechtmatig gebruik. Y,
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MONTERINGSVEILEDNING
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FORBEREDELSE

* Demonter og fjern lastestangen.

* Hoayre side : Ta ned kassen for klimaanlegget.

MONTERING

* Modell med 3/5 derer :

* For festearmene til punktene V - W pa kjeretoyet, og
fest disse uten & skru til, bruk skruesettene V - W.

* Hold forsterkningene C og D under lengdestagene, og fest sa
disse uten & skru til i festepunktene S - T - U for 3/5-ders modell,
og Ul 5-ders med respektive skruesett.

* Modell med S derer :

* For opp festeplaten E til punktene W - X og fest

den uten 4 skru til, bruk skruesettene W - X.

ENDELIG UTFORING
* Skru til alle koblingene som vist nedenfor i felgende rekke-
folge : V- W - X (5-ders) - U - Ul(5-ders) - T-S - R.
* Monter pa igjen kassen for klimaanlegget ved hjelp av blokkfestet Q.
* Monter kroken for hengerfestet i punktene Y med skruene for dette.

SKRUESETT

1 skruer HM6x30 cl 8.8
1 tetningsskiver 6/20
1 skiver DEC6

Q

v

2 skruer HM12x110 cl 8.8
2 muttere HM 12

2 skiver DEC12

2 tetningsskiver 12,5/25

2 skruer HM12x90 cl 8.8
2 skiver DEC12

2 muttere HM12

1 tetningsskiver 12,5/27

Y

R 2 skruer HM12x30 cl 8.8 2 skruer HM12x120 cl 8.8 2 skruer HM16x45
2 skiver DEC12 W 2 muttere HM 12 2 muttere HM16
2 skiver DEC12 2 skiver DEC16
2 tetningsskiver 12,5/25
2 skruer HM12x40 cl 8.8
S 2 skiver DEC12 2 skruer HM12x110 cl 8.8
2 muttere HM12 X 2 muttere HM12
sram |2 skiver DEC12
2 skruer HM12x35 cl 8.8 2 tetningsskiver 12,5/25
T |2 skiver DECI2
2 muttere HM12
U 8 skruer HM12x35 pas 125 cl 8.8
Ul 8 skiver DEC12
Type Homologering Total vekt Total vekt mu- Totalvek tlhenger Verdi
S1059 type nr. maks. godkjent | lig med tilhenger [  maks. avstand D
Tilhengerfeste til
Mitsubishi Pajéro €24%94/20*00*0092 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
3/5-ders (standard)

MERKNAD: Elektrisk skjema finnes i vare generelle eller personliggjorte brosjyrer.

DREININGSMOMENTER: ADVARSEL: (for kunnskap om bruksegenskapene, se vognkortet) R
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm Ved 4 installere innretningen i samsvar med vare anbefalinger vil du fa maksimalt
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI109 3,3daNm utbytte av dette tilhengerfestet.
\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Vi fraskriver oss alt ansvar hvis tilhengerfestet endres eller brukes pa ulovlig mate. Y,
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INSTRUCKCJA MONTAZU

WESGTFALIA
340071600001

PRZYGOTOWANIE

* Zdemontowac i usuna¢ drazek mocujacy.

* Prawa strona : Obnizy¢ komore klimatyzacyjna.

MONTAZ

* Model 3/5 drzwi :
* Utozy¢ ramig mocujace w punktach V — W pojazdu, nastgpnie
zamocowac, bez dokrgcania, za pomoca zestawow Srub V — W.
* Pod podtuznicami, utozy¢, nastepnie zamocowac bez dokrecania,
wzmocnienia C i D w punktach mocowania S — T- U modelu 3/5

drzwiowego i modelu U1 5 drzwi, za pomoca odpowiednich $rub.

* Model 5 drzwiowy :
* Utozy¢ plyte mocujaca E w punktach W — X, nastepnie
zamocowac ja bez dokrgcania, za pomoca zestawu Srub W — X.

ZESTAW SRUB

2 $ruby HM12x110 cl 8.8

Q

V 2 naktadki HM12
2 okragltych podktadkach DEC12
2 okragte podktadki ptaskie 12,5/25

1 $ruby HM6x30 cl 8.8
1 okragte podktadki ptaskie 6/20
1 okragtych podktadkach DEC6

2 $ruby HM12x120 cl 8.8

2 sruby HM12x30 cl 8.8 W 2 naktadki HM12
2 okragtych podktadkach DEC12 2 okragltych podktadkach DEC12
2 okragte podktadki ptaskie 12,5/25

2 §ruby HM12x40 cl 8.8 2 §ruby HM12x110 cl 8.8

2 okraglych podktadkach DEC12 X 2 naktadki HM12

2 naktadki HM12 Tylko model |2 okraglych podktadkach DEC12
Sdrzwiowy |5 okragte podkladki ptaskie 12,5/25

2 $ruby HM12x35 cl 8.8

2 okragtych podktadkach DEC12 2 sruby HM12x90 cl 8.8

2 naktadki HM12 2 okragtych podktadkach DEC12
WYKONCZENIE Y |5 naktadki HM12
* Dokreci¢ cato$¢ wedtug momentéw dokrgcenia okreslonych ponizej, w nas- 1 okragte podktadki ptaskie 12,5/27
tepujacej kolejnosei : V- W — X (5 drzwi) — U — Ul (5 drzwi) — T—-S —R. U 8 sruby HM12x35 pas 125 ¢l 8.8
* Zamontowac¢ ponownie komorg klimatyzacyjna za moca $rub Q. Ul 8 okraglych podktadkach DEC12 2 sruby HM16x45
* Zamontowac¢ czolo dyszla w punktach Y za pomoca odpowiednich $rub. Z 2 naktadki HM16
2 okraglych podktadkach DEC16
Typ Homologacja Ciezar catkowity | Ciezar calkowity |  Maksymame obeia- Wartos¢
S1059 typu nr [ p——— R — — Zenie pionowe D
Dyszel holowniczy do
Mitsubishi Pajéro | €24*94/20*00*0092 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
3/5 drzwi (Standard)
Uwaga: schemat elektryczny dotaczony do wiazki podtaczeniowej uniwersalnej lub specjalne;j
( MOMENTY DOKRECENIA UWAGA (charakterystyki uzytkowania nalezy sprawdzi¢ w dowodzie rejestracyjnym) R
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm MS ACS8.8 2,3daNm Dyszel holowniczy bedzie funkcjonowat we wlasciwy sposob po zainstalowaniu go zgodnie z zaleceniami.
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm Nie ponosimy zadnej odpowiedzialnosci w przypadku wprowadzenia zmian lub

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm niedozwolonego uzycia Y,
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FORBEREDELSE

* Montera ned och avldgsna laststdngen.
* Hoger sida : Sank luftkonditioneringsladan.

MONTERING

* Modell med 3/5 dorrar :
* Hall fastarmarna vid fordonets V — W-punkter, fast dem pa
plats utan att dra at dem, med hjélp av skruvsatserna V-W.
* Under langbalkarna, hall och fast forstarkningarna C och D utan
att dra &t dem, vid fastpunkterna S — T — U for 3/5 dorrar
och Ul for 5 dorrar, med respektive skruvar.
* Modell med S dorrar :
* Hall fastplaten E vid fordonets punkterna W — X, fést det sedan
pé plats utan att dra at, med hjdlp av skruvsatserna W — X.

SLUTLIGEN

* Skruva at alla skruvar med nedanstaende vridmoment och i

foljande ordning: V- W — X (5 dérrar) — U — U1 (5 dorrar) — T—S —R.

* Montera tillbaka luftkonditioneringsladan med skruvsatsen Q.

* Montera dragkrokens huvud vid punkterna Y med tillhdrande skruvar.

SKRUVBLOCK

Q

1 skruvar HM6x30 cl 8.8
1 rundbrickor 6/20
1 fjaderbrickor DEC6

2 skruvar HM12x30 cl 8.8
2 fjaderbrickor DEC12

2 skruvar HM12x40 c1 8.8

v

W

2 skruvar HM12x90 cl 8.8
2 fjaderbrickor DEC12

2 muttrar HM 12

1 rundbrickor 12,5/27

2 skruvar HM12x110 cl 8.8
2 muttrar HM 12

2 fjaderbrickor DEC12

2 rundbrickor 12,5/25

Y

2 skruvar HM12x120 ¢l 8.8 2 skruvar HM16x45
2 muttrar HM12 2 muttrar HM16
2 fjaderbrickor DEC12 2 fjaderbrickor DEC16

2 rundbrickor 12,5/25

S 2 fjaderbrickor DEC12 2 skruvar HM12x110 cl 8.8
2 muttrar HM 12 X 2 muttrar HM 12
Snoast |2 fjiderbrickor DEC12
2 skruvar HM12x35 cl 8.8 2 rundbrickor 12,5/25
T |2 fjiderbrickor DEC12
2 muttrar HM 12
U 8 skruvar HM12x35 pas 125 cl 8.8
Ul 8 fjaderbrickor DEC12
Typexemplar Typgodkinnande Totalvikt Totalvikt Vertikal Viirde
S1059 Av typexemplar n° Maxi-vikt bogserbar maxi-vikt D
Montering av
Mitsubishi Pajéro | €24*94/20*00*0092 3300 kg 3180 kg 132 kg 15,89 kN
3/5 portes

Observera: Elektriskt schema finns i vara allménna eller mer specialiserade anvisningar

\_M12

VRIDMOMENT:
M16 AC8.8  19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm
AC8.8  8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm

M8  ACS8.8
M8 AC10.9

2,3daNm
3,3daNm

VARNING: (Lis igenom det gra bladet for att ta reda pa radande anvindningsvillkor) R
Om du monterar produkten enligt véra anvisningar kommer du uppna basta mdjliga resultat
Vi avséger oss allt ansvar i de fall kunden inte f6ljt vara anvisningar fullt ut.

J
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